

开学最要紧的是平安!

安全启航!健康"童"行!茁壮成长!



合肥交警来到南门小学森林城校区,开展交通安全"开学第一课"活动。 ■皖交宣 记者 徐越蕃/图



合肥交警经开大队民辅警疏导维护着校园 周边交通秩序。 ■合交宣 记者 唐朝/图



合肥市交警支队三中队的执勤交警和安居苑社区工作 人员"组团"护学。 ■左娟娟 孙雨静 记者 马冰璐/图



合肥市庐阳区林店街道南门小学恒盛皇家花园校区外,城管队员正在护送孩子过斑马线。 ■赵明 记者 王玮伟/图



毒。 •王凯 梅洁 记者 祝亮 /图学期开学首日,老师在为学生消学期开学首日,老师在为学生消



开学前夕,合肥市安居苑社区退役军人志愿服务队队员来到 潜山路学校,进行全方位,无死角消毒。■左娟娟 记者 马冰璐/图



合肥市杏林街道团工委联合望城幼儿园举行的开学第一课《□罩小卫士》开讲。 ■何明智/图



国网安徽电力(合肥忠旗)共产党员服务队队员在合肥市瑶海区和平小学,为学生们讲解安全用电知识。 ■李岩/图

学校周边每日两次消杀 合肥城管启动防疫护学

星报讯(阮晓冬 钱佳莲 沈俊 记者 于彩丽) 金秋九月,又是一个开学季。 为了保障校园周边环境卫生质量,合肥 市瑶海区、包河区等城管环卫系统积极 应对、多措并举,加强"机械化+人工"清 扫保洁作业频次,并每日两次对学校周 边进行消杀,为老师、学生及家长打造一 个洁净安全的校园周边环境。

9月1日上午,在合肥市第一中学门口,环卫工人王正来蹲在一处绿化带边上,用垃圾夹清理着绿化带中的垃圾,将清理出的垃圾装入垃圾袋后,他又拿起扫帚开始巡回保洁。王正来说:"学生们今年准时开学,校园周边的消杀保洁工作更要抓紧,像附近的垃圾桶、果皮箱每天最少消毒2次,我们加强学校周围道路的巡回保洁,把环境搞得整洁安全,好让孩子们安心上学。"

据包河环卫部门相关负责人介绍, 环卫部门出动2000余名工人、150多台 车辆,按照"全覆盖、无缝隙、见底色、无 积尘"的清洁要求,采取"洗扫+人工+冲 刷"作业模式,对学校周边实施深度精细 化洗扫作业,彻底消除卫生死角。

在合肥包河区大圩镇金葡萄小学,除严格按照该区教体局要求对学校进行全方位消毒、设置一米线、查看"双码"、测量体温外,还在开学前一周联合大圩镇综管办、卫计办演练模拟校园里可能发生疫情的各类场景,编制了演练脚本和演练流程图,严格执行疫情防控规定动作,规范应急处置流程,进一步提高学校应对疫情突发事件报告处置、人员隔离、场地消杀等方面的能力。

在合肥瑶海区,为保护学校师生的安全健康,环管中心要求市场化公司加大对学校周边的消杀频次,每日两次对学校周边的环卫设施及人流较长时间聚集的校门口区域进行消杀并且合理安排消毒时间,避开学生上学、放学时间。

同时,瑶海区城管局环管中心在此呼吁各位学生家长,在接送孩子期间,请不要随手将垃圾丢弃,不做有损文明的事,以自己的积极行为给学生和社会带去好的影响,共同营造良好的开学环境。